



本报记者 高敏 通讯员 丁海芳 岳思轩 李汶熹 秀舟 叶旭耀

一口痰咳出后,她说儿子偷了钱

时间:1月27日 地点:龙泉法院

李某今年45岁,弟弟李某辉比她小两岁,姐弟俩感情甚笃。可姐弟俩对于自己的母亲王某,始终有隔阂。因为在他俩很小的时候,父母就离异,母亲后来改嫁他人。虽然逢年过节他们都会去探望母亲,但感觉仍无法亲近。

2015年7月,王某病重,因无法承受巨额医疗费出院回到家中休养。7月8日,姐弟俩得知后决定前去照顾几天。

陪护的第一晚,他们就发现母亲状况很差,随时可能离世。想想母亲这些年肯定有点积蓄,不如现在就拿走,不然等到她去世了,他俩啥也得不到,于

是,邪恶的念头在姐弟俩心中滋生。他们翻箱倒柜,最终偷走了母亲放在卧室床头柜中的3万元钱。

此时的王某,因为痰卡在喉咙无法说话,只能不断摇摆双手,示意两人不要把钱拿走。姐弟俩不仅不理会,还在凌晨4点找了个借口跑了。之后,弟弟分到了3000元,剩下的2.7万元被姐姐藏在自己家中。

姐弟俩离开后,王某在丈夫的帮助下,将卡在喉咙多时的痰咳了出来,身体状况有所好转。能开口说话后,她赶紧和丈夫说了这件事。

本来王某想拿回钱后就息事宁人,可她多次找

姐弟俩讨要被偷走的3万元,均遭到拒绝。于是,王某只好打110举报了亲生儿女。王某说,这3万元是丈夫辛苦打零工挣的,准备拿来防老用,自己的病若还要后续治疗也指望这笔钱。

事后,姐弟俩也懊悔不已,他们说,母亲在自己年幼的时候就改嫁了,很少关心照顾他们,心中难免有怨言。“如果母亲去世了,遗产将被她的儿子拿走,越想越不平衡,一时冲动就拿了那笔钱。”李某说。

法院审理后认为李某和李某辉构成盗窃罪,均判处两人拘役,适用缓刑,并处罚金5000元。

低头放手机的一刹那 车子撞上了老人

时间:1月26日 地点:乐清法院

“都是因为玩手机,闯了大祸!”法庭上,王某反复说着这句话。路上“低头族”越来越多,王某这个教训,值得我们都看看。

王某,22岁,3年前取得驾驶证,靠帮人开车谋生。王某平时车开得稳当,技术娴熟,总自诩“人车合一”。2015年年初的时候,他给一家超市运货。工作闲暇时他就会玩玩手机游戏。

2015年8月6日上午,王某开着一辆小型面包车给人送货。开到半路,他分了神。他想起自己手机里有一款游戏不想玩了,于是他放慢车速拿出手机低头删除游戏。

删完游戏,王某感觉前面没人,便开始加速,顺便低头把手机放回衣服口袋。就在他把手机重新放入口袋的一瞬间,车辆不知不觉冲入了道路右侧的

非机动车道,把正在路上正常行走的行人给撞倒了。王某赶紧下车查看,地上躺着一位老人,已经不能动了。他惊出一身冷汗,主动拨打110报警。

老人送到医院后,医生虽全力抢救,但还是无力回天。王某与老人家属协商后,同意赔偿家属20万元。

法院审理认为,王某违反交通运输管理法规,驾驶机动车导致一人死亡,且负事故的全部责任,其行为已构成交通肇事罪。但鉴于王某有自首情节,且对被害人家属作出了赔偿并取



得谅解,有悔罪表现,可以从轻处罚并适用缓刑。最终判处王某有期徒刑1年,缓刑1年6个月。

3岁女儿的一句话 他起了贪念

时间:1月28日 地点:秀洲法院



小叶是嘉兴人,2015年7月,他通过网上招工,在当建材市场一家销售照明器材的店找了份工作,做驾驶员及销售。当时,小叶和老板娘说好每月工资2500元加提成。

可做了两个月,小叶就有点不满,觉得老板娘处处克扣他。“当初说好只是驾驶员及销售,却把店里的杂活都交给我干,工资还只发了2000多一点。”在多次向老板娘要求加薪失败后,小叶决定报复。

2015年9月初一天,小叶趁开车送货的机会,偷偷将老板娘的现代小轿车的钥匙复制了一把,藏在自己包中。之后,他没打一声招呼就离职了。

过了一个星期,小叶再次来到曾经打工的店外,发现老板娘将车停在店附近的老地方。于是,他将老板娘的车偷偷开走,打算让她着急一下,尝尝经济损失的滋味,过几天再偷偷将车归还。小叶将车开到了一处地下停车

场,停好之后回到了家。

第二天,天下起大雨,小叶用电动车送3岁女儿上幼儿园。在幼儿园门口,看着别的小朋友从一辆辆漂亮的轿车中下来,女儿突然问道:“爸爸,为什么我们家没有汽车呢?”看着女儿天真的小脸,小叶开始自责,觉得自己太没用,没能让老婆孩子过上舒服的日子。突然,一个念头从小叶心里冒了出来:没车?不是正有一辆么!

想到此,小叶当天就把老板娘的车子开到了汽修店重新喷漆改装,接着又从网上买来了假的行驶证和车牌号,甚至还改了车架号,彻底将这辆车变成了自己的私家车。做完这一切,小叶堂而皇之地将车开上了路。

过了几天,老板娘报警,警方通过视频监控将目标锁定小叶,并将他抓获归案。

法院认为小叶构成盗窃罪,判处有期徒刑1年8个月,罚金40000元。

“路怒症”发作 两司机大打出手

时间:1月28日 地点:青田法院

有些人平时斯斯文文,可是一开车上路,就狂按喇叭、飙脏话,这就是传说中的“路怒症”。张某和蒋某,就是因为这个“病”,站到法庭上的。

2015年8月21日中午,在青田县城通往仁官方向的路上,蒋某的妻子陈某开着车,在张某前面缓慢行驶着。张某几次超车不成,心里窝火得很。突然有了一次机会,他猛踩油门超到陈某前面,然后突然停车挡在陈某车前,并下车与陈某理论。

“你这个人怎么开车的?”张某停下车破口大骂,而陈某也不甘示弱回骂道:“我就这么开,怎么了?”随后两人你一言我一语,很快从口角升级到肢体冲突。

陈某想想自己毕竟是女人,打架吃亏,而且对方

车里也有好几个人,便打电话叫丈夫蒋某来帮忙。不一会儿,蒋某便骑着摩托车赶到现场。

“哪个是司机?”蒋某一到就问了一句。张某刚答应,两人就扭打在了一起。期间,蒋某朝着张某的面部打了一拳,直接把张某打得两侧鼻骨骨折、鼻中隔骨折;张某也殴打了蒋某的胸腹部,导致蒋某左侧第3、7、8前肋及右侧第9后肋骨折。

经法医学鉴定,张某、蒋某的损伤程度均为轻伤二级。

本来是一件小事,但眼下张某和蒋某都摊上了大事儿,两人后悔不已。法院审理后认为,两人均构成故意伤害罪,分别判处他们有期徒刑10个月,缓刑1年。

